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Bail (1,0 diém). Thuc hién phép tinh:

1) (0.5 diém) M =17 =417 +4

V=27 -

2) (0,5 diém)

BaiIl (1,5 diém). Giai cac phwong trinh va hé phuong trinh sau:

OW25x+75-24x+3 L oxi27 =38
1) (0,5 diém 3 :

{3x—5y:17

Bai Il (2,0 diém).

Jx -1 Jx-1 3 1

_— = —_ + —
Cho hai bidu thuec: 2Wx ya o Vx=3 3Wx-x Vx s didu kien: ¥ 0% %9

1) (0,5 diém) Tinh gia tri ciia biéu thire 4 khi X =36 ;

5 Jx

2) (1,0 diém) Chimg minh biéu thirc Jx-3 :

P:A-B<l
2

3) (0.5 diém) Tim cac gia tri cia * dé

Bai IV (2,0 diém). Trong mit phang toa do Oxy, cho duong thang (d):y=(m-Dx—4

1) (1,0 diém ) V& duong thang (d) trong mit phing toa do Oxy véi M =3 ;

2) 0.5 4idm ) Tim ™ dé dudng thang (d) song song voi duong thang (d’ ) y==—Sx+l ;
3) (0,5 diém ) Tim ™ dé duong thing (d) cit duong thing (dz) : V= 3x-2 tai mot diém

nam bén phai cua truc tung.

BaiV (3,5 diém).



1) (0,5 diém) O siéu thi c6 mot thang may cudn (nhu hinh v&) nham giup khach hang di chuyén
tir ting nay 1én tang ké cua siéu thi rat tién loi. Biét ring thang cudn nay duoc thiét ké co do

nghiéng so véi phuong ngang mot goc BAC bang 35° va quing duong di chuyén tir ting mot

1én tang hai (theo phuong chuyén dong ciia thang cuén) 4B =10m Hoi khoang cach giita hai

tang cua siéu thi 1a bao nhiéu mét? (Két qua lam tron dén chir s thap phan thir nhat).

2) 30 4iém ) Cho duong tron (OB | duong kinh AB. Qua 4 ke tia tiép tuyén Ax véi
duong tron (0) . Trén tia Ax ldy diém C batki (€ khac 4) .Turdiém C ké tiép tuyén CM
v6i duomg tron (O) ( M 1a tiép diém).

a) (1,0 diém) Chirng minh: Bén diém C, M, O, A cung thudc mdt duong tron.

b) (1,0 diém) Goi N 1a giao diém thir hai ciia CB véi dudng tron (0) . Chtrng minh: Tam giac

ANB vudng va CN.CB=CM* :

¢) (03 diém) Tir O ke tia Oy vudng géc véi MB, cét tia CM tai H . Chimg minh: HB 1a tiép
tuyén cua duong tron (0) ;

d) ©3 diém) Goi £ va F lan luot 13 trung diém cua CA va CM. Trén doan thiang EF ldy
diém K , ké tiép tuyén KT voi duong tron (O 12 tiép diém ). Chimg minh: KC=KT .

HET
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(I)é1 kiém tra gi}m: 02 trang)

Bai I (1,0 diém). Thuc hién phép tinh:

1) (0,5 diém) M =17 -4 17 +4

2) (05 diém) N =(\5-2) “ﬁ'

Bai II (1,5 diém). Giai cic phrong trinh va hé phuong trinh sau:
1) (0,75 diém) V255 +75 -24/x+3 +% br+27=8;

\-ﬁv:l'.v'

2) (0,75 diém) {
+7y=-3

Bai III (2,0 diém).
3 1
J_ l j‘_ : +% voi dicu kién: x> 0,029,
3 3r—x

X

Cho hai biéu thire: A= v B

1) (0,5 diém) Tinh gia trj cua biéu thirc A khi x=36;

2)(1,0 dlcm) Chimg minh biéu thirc B=

i
Ji-3’
3) (0.5 diém) Tim cdc gid tri coa x dé P=AB <% .

Bai IV (2,0 diém). Trong mat phing toa d Oxy, cho dudmg thing (d): y = (m— 1)x—4.

1) (1,0 diém) Vé dudng thang (d) trong mat phing toa dé Oxy véi m=3;

2) (0,5 diém) Tim m dé dudng thﬁng (d) song song voi duong th'fmg (di): yv==5x+1;

3) (0,5 diém) Tim m dé duong thé"mg (d) ciit duong lhz'ing (da): y =3x=2 tai mdt diém niim bén
phai cua tryc tung.

Bai V (3,5 diém).

1) (0,5 diém) J siéu thi c6 mét thang may cudn
(nhir hinh v&) nham gitp khach hang di chuyén tir
ting nay lén ting ké cua siéu thi rit tién lgi. Biét
rﬁmg thang cuéin nay duge thiét ké c6 do nghleng S0
vdi phwong ngang mét géc BAC bEmL, 0 35° vi quiing
dudng di Lhuytn tir ting mot 1én ting hai (theo
phurong chuyén dong cua thang cuén) AB = 10m.
Hoi khoing céch gitra hai tang cua siéu thi 12 bao
nhiéu mét? (Két qua liom tron dén chiv so thap phan
thir nhé!).

Trang. 1

2) (3,0 diém) Cho dudng tron (O; R), duimg kinh AB. Qua A ké tia tiép tuyén Ax vdi duomg tron
(0). Trén tia Ax liy diém C bét ki (C khdc A). Tir diém C ké tiép uyén CM véi dudmg tron ()
(M 1a tiép diém).

a) (1,0 diém) Chimg minh: Bén diém C, M, O, A ciing thuge mét duong tron;

b) (1,0 diém) Goi N la giao diém thir hai cua CB véi dudmg tron (0). Chimg minh: Tam gidc
ANB vubdng vd CN.CB = CM?,

¢) (0,5 diém) Tir O ké tia Oy vudng gée véi MB, cit tia CM tai H. Chitng minh: HB 1a tiép
tuyén cia dudmg tron (0);

d) (0,5 diém) Goi £ va F lan luot 1a trung diém clia CA v CM. Trén doan thing EF 1dy diém
K, ké tiep tuyen KT véi duong wron (0), (T la tiép diém). Chimg minh: KC = KT.

Hét
(Cin bj coi thi kidng gidi thich gi thém)




